Mnoho €éleny — p Fiklady s vysledky
(7c-2a+5t)-(4a-t+5c)=

(2a® +2a+1) —-[(a+D) +(a®-1) - (2a+a?)] =
4m-[13+ 502m-4)+2m|+3=
0,7p-[03q-(14p+ 05q) +2p|+ 06q =
Gyt e 3ol
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(=m-=n+=-)-(=+=m-=n) =
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(X*+y-12)—(-2x* —y+4) =
X(X+y)-y(x-y) =

1+ x[(x+y-3)+2-yl(x-y+] =
(x* +y)[2x-y) =

(3a+ 20) [ (—4a + 5b) =

(x* -2 [x+3)=

(VP -vZ+v-D)Qv+1) =

(X* +x-2)[{x-5) =
(y+3)l(y-9) + (@+y)ld-2y)=
(z+8)[(4-2)-(3z-2[(7T+2) =
(z+8)-(4-2)[(3z-2)+(7+2) =
(z+8)-[(4-2)((382-2) + (7+2)] =
(2a-b)[[a(4a+b)+b(a+b)] =
(2a® +2a+1) (a+1) Qa-D+aa+2)] =

[-6a+2c+6t]
[2a® +3a+1]
[m+10]
[01p+ 08q]
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5 melno
12 4 3C

[3x* +2y-16]

[X* +y°]

[x* -3x+y® -y +3]
[2x° = x?y + 2xy - y?]
[-12a% + 7ab +10b%]
[x* +3x* - 2x - 6]
[v*-1]

[x® - 4x* - 7x+10]
[-y*-9y-11]

[- 42 — 23z + 46]
[32° —12z+ 23]

[32° -14z+ 9]

[8a° - b’]

[4a* +8a° +4a” -1]

Do vyrazu3x® + 2x—6 dosal’ nasledujictisla: —5;—%; 0;2,5a4. [54; —6; —6; 17,75; 50]

Do v§1razug x> — x+% dosa’ nasledujictisla: —2;%; 0,5;1a4. [5; 0,1—

6,5]
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Strany obdélniku byly vytw@ny z modrych a zelenych Spejli. Modré Spejtgimn cm, zelené
méii zcm. Rivodni obdélnik il rozméry 3ma . Vyjadii pomoci vyrazu s prodmnymima
z o kolik vétSi bude obsah nového obdélniku, jehoz stranygsaem delSi nez strany

puvodniho obdélniku.
[S — S = 20mz + 4 — 15mz = 5mz + 4n]



Strana‘tverce néti a metfi. Porovnej obsah tohotiverce s obsahem obdélniku o stejném
obvodu, picemz kratSi strana obdélniku je 0 4 metry kratSisteha‘tverce.

[Ctverec m& obsah o 16 émstsi neZ obdélnik.]

Jsou dany nasledujici vyrazfm-4 a m+ 3. Vypocitej:
a) jejich soin
b) jejich rozdil
c) souwin téchto vyrazi zmensSeny o jejich sdat
d) souin jejich sowtu a jejich rozdilu
(2m-4){m+3)=...= 2m? + 2m-12
(2m-4)- (m+3) .=m-7
(2m-4)ifm+3)- [(2 —4)+(m+3)]=...=2m* -m-11
[(2m-4)+(m+3)|d(2m-4)- (m+3)|=...=3m? - 22m+7



